



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Обращение Верховного Лидера по случаю начала 1396года - 20 /Mar/ 2017

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
یا مقلب القلوب و الابصار، یا مدبر اللیل و النهار، یا محوّل الحول و الاحوال، حولّ حالنا الی احسن الحال  
اللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی فاطمةَ و ابيها و بعلها و بنیها

Поздравляю вас, дорогие соотечественники с благословенным днем рождения Ее Светлости Седдигеи-Кубра (ДБМ) и с праздником Новруз!

Да будет ваш праздник благословенным, дорогие соотечественники, великий иранский народ, наша молодежь, различные социальные категории населения Ирана! Особенно, хотелось бы поздравить дорогие семьи шехидов и ветеранов, а также всех народов, которые отмечают и почитают праздник Новруза.

Я благодарю всемогущего Создателя, за то, что нам дана еще одна милость и возможность поздравить вас, дорогой иранский народ, с праздником Новруза. Мы надеемся, что год ваш будет хорошим, благословенным и щедрым, что он будет безопасным и благополучным для иранского народа, что 1396год, иншаллах, станет положительным для всего иранского народа и мусульман всего мира, для всех иранских семей шехидов, что все дорогие иранцы, иншаллах, в году, который начался в эти мгновения, будет причислен к милостям, прощению и благословениям Господа.

Если дать оценку прошедшему году, надо сказать, что 1395 год, как и все другие года, был переполнен и радостями, и горестями, и сладостными моментами, и печальными, а радости и горести связаны с народом, здесь не имеются в виду личные проблемы. У нас в прошлом году были и светлые дни, и они также связаны с национальной честью и достоинством, безопасностью народа, юношеским пылом иранского народа, всеобъемлющим и благочестивым движением по всей стране. Мы пережили и горькие дни, которые, главным образом, имеют отношение к экономическим и социальным проблемам, о чем я скажу ниже.

Величие Ирана и нашего дорогого народа были очевидны на протяжении всего 1395года, - от начала года и до его конца. Наши враги во всех концах света признавались в могуществе и величии иранского народа. Сущность и величие иранского народа проявились во всех событиях этого года. Малейшее неуважение, проявленное по отношению к Исламской Республике американским президентом, вызвало грандиозное, величественное и активное участие народа в шествии в день двадцать второго бахмана, которое явилось ответом этому президенту. В день Гудса, в благословенный месяц Рамазан огромная народная манифестация показала всему миру честь, достоинство и цели этой страны.

Безопасность Ирана в условиях региональных и международных катаклизмов послужила весьма весомым и серьезным критерием для иранского народа. Сегодня вокруг нас страны, находящиеся по соседству, на востоке, юго-востоке и на северо-западе страны, находятся в неспокойном положении, весь регион пребывает в небезопасном состоянии. Иранский народ, слава Богу, на всем протяжении года испытал на себе стабильную безопасность.

Юношеский пыл, о котором я говорил, включает в себя наблюдательность и информированность о деятельности тысяч молодежных групп по всей стране, которые заняты увлеченной работой, - и научной, и культурно-просветительской, и спортивной, и производственной, они выступают с новыми инициативами и результатами, готовят резервы для будущего своей страны.

Благочестивое движение, о котором я упомянул, связано с интересными религиозными собраниями и горячими дебатами, которые происходили на протяжении всего года. Они посвящались вопросам святых имамов (ДБМ), актуальным проблемам религии, начиная от молитв и обряда уединения, месяца Рамазан, до пешего шествия Арбаина, важных собраний Ашуры и декады Мухаррама. Все это составляет позитивные и радостные моменты в жизни нашей страны и иранского народа.

Горечь и трудности были вызваны, главным образом, бытовыми и экономическими проблемами народа, средних и низших категорий населения, которые в течение всего года были озабочены этими трудностями. Они и сегодня пребывают в таком положении, и, поскольку я информирован об этом, я чувствую эту горечь всем своим существом. Горечь и досада народа, особенно, его неимущих и слабо защищенных слоев, связаны с экономическими проблемами и трудностями, подобно инфляции, безработице, социальным патологиям, которые тоже упираются в экономические причины, как, например, дискриминация и неравенство.

Однако все мы несем ответственность: и перед всемогущим Господом, и перед народом, мы должны держать ответ перед ними. В 1395г, который был объявлен годом мер и действий, я попросил наше уважаемое руководство, чтобы был создан штаб. Они создали его, и, к счастью, была проведена большая работа, о котором нам было доложено. Только все сделанное и осуществленное находится на слишком большой дистанции от того, что ожидает народ и мы, в том числе. В своем выступлении (выступление Верховного лидера революции в первый день Нового года в непорочном храме Разави (ДБМ)-прим.авт.) я поясню, что некоторые критерии и статистические данные, которые предъявляют ответственные инстанции, отражают позитивную тенденцию, а некоторые, поступающие от самих чиновников, - негативную, поэтому их надо рассматривать в комплексе.

Экономика сопротивления – это целый комплекс, и если это понятие будет рассматриваться только в рамках и под именем экономики сопротивления, то, возможно, особого результата и не будет. Я вижу выход в том, чтобы разделить это понятие на несколько важных частей, и для каждой ключевой и важной части определить временные сроки, а затем потребовать у конкретных чиновников и народа, чтобы они направили все свои старания на эти ключевые моменты. Я считаю, что выход заключается в том, чтобы мы в этом году правильно изучили эти ключевые пункты. Я убежден, что эти ключевые пункты включают в себя внутреннее производство и занятость, главным образом, занятость молодежи. Это и есть основные моменты. Если нам удастся сосредоточиться на этих двух стержневых вопросах, запланировать и составить графики всех работ с их учетом, мне представляется, что дела значительно продвинулись вперед, и впечатляющие успехи не заставят себя ждать. В своем выступлении, я, иншаллах, дам последовательные разъяснения относительно особенностей этих двух ключевых моментов. Поэтому лозунгом этого года я объявляю «Экономику сопротивления: производство и занятость». Т.е. экономика сопротивления – это общее название, а потом производство и занятость. Это и есть комплекс пунктов, на котором все должны сконцентрироваться. Мои требования к дорогим чиновникам и желания народа состоят в том, чтобы они сделали акцент на этих двух ключевых моментах, и работали в запланированном порядке. Иншаллах, в конце года им удастся рапортовать народу о результатах этой работы.

Мы надеемся, что все вы будете причислены к благословениям Его Светлости имама Замана (ДУАП), и



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---

молитвами пречистых духов шехидов и дорогого имама ваш год будет хорошим, безопасным и благополучным.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!